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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths  Physics  Astronomy  Biology  Social Sciences  Natural Science Other 

9% 37% 33% 4% 4% 4% 9% 

 
 

Level: 
Below 12 Over 12- Below 18  Over 18 

16% 68% 16% 

 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
No  Yes 

58% 42% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Courses  Amateurs  Self taught  University 

25% 20% 30% 25% 

 
 
 

  

Maths Physics Astronomy BiologySocial SciencesNatural ScienceOther

Below 12
Over 12- Below 18

Over 18

No Yes

Courses Amateurs Self taught University



What was the cause for participating in this course? 
Professional  Personal 

58% 42% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short 

42% 50% 8% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What kind of activities have preferred? 
All  Working groups  Lectures  Observations  Workshops 

59% 8% 8% 8% 17% 

 
 

Professional Personal

Very well Well

Very well Well Short

Very well Well

All Working groupsLecturesObservationsWorkshops



What kind of activities you like less? 
None  Lectures  Workshops  Observations 

58% 17% 17% 8% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well  Well 

75% 25% 

 
 

What would you delete? 
None  Lectures  Observations 

77% 15% 8% 

 
 

What would you add? 
None  Observations  Workshops  Lectures  Working Groups 

5% 32% 26% 5% 32% 

 
 

The level of activities has been: 
Satisfactory  Too high  Too low 

58% 25% 17% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
Very well  Well 

75% 25% 

 

None Lectures WorkshopsObservations

Very well Well

None LecturesObservations

Satisfactory Too high Too low

Very well Well



What is your opinion about NASE web? 
Very well  Well 

83% 17% 

 
 

What is your opinion about coordination between different activities? 
Very well  Well 

50% 50% 

 
 

What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful  Useful 

83% 17% 

 

 
 

 

 

Very well Well

Very well Well

Very Interesting  Interesting 

58% 42% 

Very Interesting Interesting

Very useful Useful



 
What especially criticize? 

• None 

• No 

• Nothing 

• Nothing because all was perfect 

• Nothing (but if it is possible to devide the process of studying into two branches- 
English-Kazakh, English-Russian- because when you listen to the speaker, it is 
easy to catch the information in your own language from the presentation-slides) 

• I don’t understand in English 
 
What you would value more? 

• All 

• Simple explanation 

• Practical application of knowledge, experiments, calculations 

• Next meeting and collaboration 

• The information can be used at the lesson of English, because 9-11 forms study 
such categories at the lessons, and materials should be proved and based upon 
the real scientific websites (information) and sources. It is so important and 
amazing for pupils. 

• Practice experiments 

• Very useful 

• Interesting 

• Practical work 

 
Other Observations 

• Thanks 

• Everything is good 

• All the information was quite interesting. I liked the stem approach to studying 
astronomy. It was very informative 

• My appreciation to all NASE team 

• Thanks a lot for everything!!! 

• That's, ideas 
 


